Cymma yrnos
TpeyronbHUKa

[loaroToBuna
yYnTenb MaTeMaTuKu

MBOY OOLLU c.Hukonbckoe
Ckoposaposa J1toboBb ButanbesHa



NNabopaTtopHasi paboTa
ObopynoBaHune:Bbipe3aHHbIN U3
Oymaru npon3BOSibHbIN
TPEYronbHUK,NMMHENKA, KapaHaall,
TpaHCNOPTUP. pabo4vas TeTpaab



a) HavyepTtmnTe Npon3BONbHbLIN
TpeyronbHUK ABC. N3mepbTe ero

yrnbl A,B,C.
Hangute cymmy yrnos A,B,C.



6) C nomoLLbio nepernbaHmnn
NoKasaHHbIX Ha PUCYHKe
ybeguTtechb, YTO cymma yrroB
TpeyronbHWUKa paBHa rpagycHou
Mepe pa3BepPHYTOro yrna.



PellunTe 3agadyy no roroBomMy
YepTexy.

Jlano: DE | AC.
Haiimu: cymmy yriioB A ABC.



[MnoTesa: «Y Kaxxaoro
TpeyronbHMKa cymma yrroB paBHa
180°.»



BbiunucnuTte Bce Hen3BeCcTHbIe
YIMbl TPEYroribHUKOB

1800 - 50° — 60°




BeiyucnuTte Bce HEn3BeCTHbIE
YIMbl TPEYrofibHUKOB

1800 - 90° — 200

M 200 P




BbluucnuTte Bce Hen3BeCcTHbIe
YITbl TPEYroribHUKOB

(180° - 409):2
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CyMmMa yrjioB TpeyrojibHUKa ¥ MHOI'OyroJIbHUKa

81. Teopewma. Cymma Y2408 Mpeyz0aAvHUKG PABHG 08YM
npamwum yaaam. Ilycte ABC (puc. 86) — kakoii-Hubyab TpeyroibHHK;
Tpebyer-

CA JOKa3aTb, 4YTO CyMMa yr-
noB A, B u C paBHa 2d, T.e. B E

180°. IIpopomxus cropony AC
u nposeas CE|AB, naitaem:
LA = LECD (xak yrabl, cO-
OTBETCTBEHHbIE NPH Mapaliesb-

Hbix), LB = ZBCE (kak yrisl, A
HaKpeCcT Jexkalue npu napan- A4 D
JIeJIbHBIX); CJIeA0BATEJILHO, Puc. 86

LA+ LB+ ZC = LECD + £BCE + £C = 2d = 180".




[1ns Ka)kaoro yTBepXKaeHus
onpegenuTe, BEpHOE OHO UNw
HeBepHoe.

1. Ecnn npu nepeceyeHnn AByX NPAMbIX TPETbEN HAKPECT nexaljue
yrTbl paBHbl, TO NPSIMblE NapannenbHbl.



[1ns Ka)kaoro yTBepXKaeHus
onpegenuTe,BEpHOE OHO UMK
HeBepHoe.

2. Cymma yrnoB npaMoyrosibHoOro TpeyrosisHuka pasHa 90°.



[1ns Ka)kaoro yTBepXKaeHus
onpegenuTe, BEpHOE OHO UNw
HeBepHoe.

3. Cymma yrnoB paBHobeapeHHOoro TpeyronbHuka pasHa 1800,



[1ns Ka)kaoro yTBepXKaeHus
onpegenuTe,BEpHOE OHO UMK
HeBepHoe.

4. Ecnu gBa yrna tpeyronbHuka pasHbl 36° u 64°, To TpeTun yron
paseH 1000.



[1ns Ka)kaoro yTBepXKaeHus
onpegenuTe,BEpHOE OHO UMK
HeBepHoe.

5. Ecnu oauH 13 yrnos paBHobeapeHHOro TpeyronbHuka paseH 309, 1o
apyroun ero yron paseH 120°.



Ha ypoke
v’ BBLIO TPYIHO. ..
v BBIJI0 HHTEPECHO. ..
v’ 51 nayuwics. ..

v MeHsl yaIuBUIIO. ..




